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Факультет Направление

ФИО (полностью)


ЗАЯВЛЕНИЕ
на размещение научного доклада об основных результатах подготовленной научно- квалификационной работы (диссертации) в электронно-библиотечной системе КРСУ с доступом через сеть Интернет

Прошу Вас разместить в полном объеме написанный мною в рамках выполнения образовательной программы по программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре научного доклада об основных результатах подготовленной научно-квалификационной работы (диссертации) на тему:









Научный руководитель

(название работы)



(фамилия, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, должность)


в электронно-библиотечной системе КРСУ на срок 6 месяцев, с проверкой в системе «Антиплагиат КРСУ».

Я подтверждаю, что научно-квалификационная работа и научный доклад об основных результатах подготовленной научно-квалификационной работы (диссертации) написаны лично мною, в работе отсутствуют неправомерные заимствования, и она не нарушает авторских прав иных лиц.

Я подтверждаю, что не использованы документы с грифом «секретно» и «для служебного пользования», не использованы результаты незавершенных научно-исследовательских работ; материалы не являются результатом хоздоговорной научно-исследовательской работы, по которой согласно договору с Заказчиком не разрешается публикация; в библиографии нет ссылок на закрытые или изъятые из открытого пользования работы, а так же на неопубликованные работы; на все материалы, защищенные авторскими свидетельствами имеются ссылки в библиографии; в материалах нет данных по неоформленным изобретениям автора, а так же нет материалов, на которые должны быть взяты патенты в других странах.


ФИО (аспиранта)	Дата, Подпись

ФИО (научного руководителя)	Дата, Подпись

ФИО (заведующего кафедрой)	Дата, Подпись
