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1. Стипендия на обучение в университете University of Technology Sydney, Австралия


Дедлайн: 1 апреля 2021г.

Где: University of Technology Sydney — Сидней, Австралия
Описание:
 Стипендию Dianne Leckie Memorial Scholarship могут получить студенты, поступающие на программу бакалавриата Bachelor of Business университета University of Technology Sydney. Ежегодно стипендию могут получить иностранные студенты, имеющие диплом Diploma of Business и поступающие на программу Bachelor of Business.
Обучаясь на программе Bachelor of Business, студенты могут получить знания, навыки и умения, сформировать критическое мышление и аналитические навыки, необходимые для эффективного ведения бизнеса.
Университет University of Technology Sydney известен своим инновационным подходом к обучению, чем и привлекает студентов со всего мира.
Стипендия полностью оплачивает обучение на программе Bachelor of Business, медицинскую страховку и все обязательные университетские сборы. Общая сумма стипендии превышает 50 000$.


Требования:
Стипендия присуждается на основе высокой академической успеваемости. Стипендию могут получить топ 10 студентов (которые имеют высокий показатель GPA), которые получили диплом Diploma of Business (в 1,2 или 3 семестре).
Стипендию могут получить иностранные студенты (которые не являются гражданами Австралии и Новой Зеландии)
Студенты не должны больше получать никакой стипендии.
Необходимо владеть английским языком (IELTS: 6.5 общий бал, в письме не менее0; TOEFL: paper based: 550-583 overall with TWE of 4.5, internet based: 79-93 overall with a writing score of 21; или AE5: Pass; или PTE: 58-64; или CAE: 176-184).
Отдельной заявки на получение стипендии нет. Ежегодно в апреле лучшим кандидатам предлагают стипендию  Dianne Leckie Memorial Scholarship. Когда группа кандидатов на получение стипендии набрана, они проходят собеседование, по результатам которого и выбираются студенты, которые будут получать стипендию.

Детальнее на сайте: https://utscollege.edu.au/au/how-to-apply/scholarships/dianne-leckie-memorial-scholarship




2. Конференция Youth4Climate 

Дедлайн: 21 марта 2021г.

Где: Милан, Италия

Время проведения: 28 — 30 сентября 2021

Описание:

Международная конференция «Youth4Climate: эффективные амбиции» проводится в преддверии 26-й сессии Конференция Организации Объединенных Наций по изменению климата 2021 года (СОР 26), которая пройдет с 1 по 12 ноября 2021 года в Глазго, Великобритания. В рамках мероприятий, предшествующих COP26, миланская предварительная конференция COP созывается правительством Италии, чтобы дать молодым делегатам возможность представить идеи и предложения по актуальным вопросам климатической повестки дня.

Первые два дня Youth4Climate: Driving Ambition будут проводиться для рабочих групп, а в последний день будет проведена дискуссия между молодыми делегатами и министрами, присутствующими на Pre-COP26.

Приглашаем опытных молодых лидеров в области климата подать заявку на получение шанса стать одним из двух молодых людей, представляющих свою страну в Милане. Молодежь, обладающая творческими коммуникативными навыками и опытом цифрового рассказывания историй, приглашается принять участие в конкурсе #SumItUp, где будет выбран один победитель, который отправится в Милан и примет участие в Youth4Climate.

Конференция будет проходить с 28 по 30 сентября и предоставить молодым делегатам беспрецедентную возможность выдвинуть идеи и конкретные предложения по некоторым из наиболее актуальных вопросов климатической повестки. Первые два дня будут посвящены рабочим группам, в то время как последний день будет посвящен дискуссиям между молодыми делегатами и министрами, которые будут присутствовать перед КС 26.

Преимущества
Заявка и конкурс предоставляют молодым людям две возможности стать частью этого исторического события, независимо от того, являются ли они опытными активистами в области климата или только начинают свой путь в защиту климата.
Это также предоставит молодым делегатам беспрецедентную возможность выдвинуть идеи и конкретные предложения по некоторым из наиболее актуальных вопросов климатической повестки дня. 
Молодежь с творческими коммуникативными навыками и опытом цифрового повествования приглашается принять участие в конкурсе #SumItUp, где будет выбран один победитель, который поедет в Милан и примет участие в Youth4Climate.

Требования:

Принимать участие могут граждане всех стран мира в возрасте 15 — 29 лет.

Подробности на сайте: https://www.un.org/youthenvoy/youth4climate-driving-ambition/





3. Стипендия иностранным студентам бизнес-школы Delaware Law School 


Дедлайн: нет
Где: Delaware Law School — Делавэр, США
Описание:
Бизнес-школа Delaware Law School предлагает иностранным студентам стипендию. Стипендию могут получить иностранные студенты, поступившие на программу Masters of Law (LLM).
Основные критерии начисления стипендии: академическая успеваемость и финансовая нужда.
Стипендиаты должны посвятить себя воплощению позитивных перемен в международных отношениях, бизнесе или других юридических сферах.
Размер стипендии:
Стипендия оплачивает полную стоимость обучения и не оплачивает проживание, транспортные расходы, учебники и другие расходы.
Требования:
· получить стипендию могут иностранные студенты, которые получили степень бакалавра в одной из правовых дисциплин в неамериканском учебном заведении;
· претенденты на стипендию должны подать заявку на поступление на программу магистратуры Masters of Law (LLM).
· GPA не менее 3.3;
· необходимо владеть английским языком (TOEFL — 83, IELTS — 6.5);
· кандидат должен иметь сильное желание обучаться в США, иметь опыт работы волонтером, заниматься общественной деятельностью и иметь лидерские качества.
Стипендия выплачивается на конкурсной основе лучшим студентам.
Подробности на сайте: https://delawarelaw.widener.edu/prospective-students/graduate-programs/programs-for-foreign-trained-attorneys/scholarships-for-international-leaders/



4. Стипендия для иностранных студентов университета Xiamen University 

Дедлайн: 15 апреля 2021г. 
Где: Сямынь, Китай
Описание: 
Университет Xiamen University предлагает 24 стипендии иностранным студентам, поступающим на одну из программ бакалавриата, магистратуры или аспирантуры университета.
Университет Xiamen University расположен в городе Сямынь, Китай. Это первый университет Китая, который был основан иностранным китайцем в 1921 году и имел название — Amoy University.
Университет стал международным благодаря ряду программ, обучения на которых преподается на английском. Эти программы были созданы для иностранцев, которые могут получить отличное академическое образование и понимание культуры и обычаев Китая.
Университет предлагает стипендии для студентов, которые желают обучаться в аспирантуре, магистратуре и бакалавриате университета Xiamen University.
Стипендия может быть первого класса и второго класса стипендия первого класса состоит из оплаты обучения (до 4-х лет в аспирантуре и 2-3 года в магистратуре) и финансового пособия для оплаты проживания (RMB 3,500 для студентов аспирантуры и RMB 3,500 для студентов магистратуры). Студенты бакалавриата не могут претендовать на стипендию первого класса.
Стипендия второго класса оплачивает только обучение (не более 4-х лет для студентов аспирантуры, 2-3 года для студентов магистратуры и 4-5 лет для студентов бакалавриата).
Университет Xiamen University предлагает 24 стипендии (8 для аспирантов, 11 для 
магистров, 5 для студентов бакалавриата).
Требования:
· не быть гражданином Китая;
· пребывать в добром здравии;
· студенты, поступающие в бакалавриат должны иметь диплом старшей школы и быть не старше 25 лет;
· студенты, поступающие в магистратуру должны иметь диплом бакалавра и быть не старше 40 лет;
· студенты, поступающие в аспирантуру должны иметь диплом магистра и быть не старше 45 лет;
· знать английский язык.
Студенты могут подавать заявку на получение стипендии только после того, как получат письмо с подтверждение о зачислении на обучение в университет Xiamen University. Студентам необходимо подать онлайн заявку на поступление, потом скачать и распечатать форму заявки для иностранных студентов (заявка доступна после успешной онлайн регистрации); и форму заявки на получение стипендии,  заполнить эти 2 формы и отправить по почте в офис университета Xiamen University (Admissions Office of Xiamen University, Fujian Province, China 361005; Tel: +86 (0)592 2184792).
Заявки принимаются с 1 февраля по 15 апреля 2021.
Подробности на сайте: https://admissions.xmu.edu.cn/16895/list.htm




5. Международный конкурс искусства Lab.18 


Дедлайн: 11 марта 2021
 
Описание:
Международный конкурс искусства Lab.18 принимает заявки на конкурс 2021 года. Принимаются: рисунки, скульптуры, фотографии, графика, видео. Художники получат прекрасную возможность не только выиграть деньги, но и выставить свои работы на выставке. Тема конкурса свободная.

Типы работ:
· рисунки (картины)
· фотографии
· скульптуры
· видео
· графика
· цифровые работы
· смешанные техники
· и другие работы
Ограничений по размеру работы или материалам нет. Каждая работа должна быть представлена картинкой и описанием. Если работа состоит из нескольких элементов, все они должны быть на одной картинке.
Жюри отберет 12 финалистов, чьи работы будут представлены на выставке. На выставке также будет представлен каталог.
По окончанию выставки Malamegi Lab выберет 1 работу, которую купит для своей приватной коллекции. Максимальная стоимость работы — 2000€. Также Malamegi Lab предложит одному финалисту совместную работу над новой коллекцией.
Автор лучшей работы получит 1000€.

Требования
Принимать участие в конкурсе могут как профессиональные художники и представители искусства, так и любители.
Участие в конкурсе платное: 1 работа — 40€.
Подать заявку на участие можно на сайте конкурса.

Подробности на сайте: https://www.lab.malamegi.com/en/


6. Программа перевода студентов бакалавриата Global Science Course в университет University of Tokyo 


Дедлайн: 24 марта 2021г.

Где: Токио, Япония

Длительность обучения: 2 года

Описание: 
Программа перевода студентов Global Science Course была разработана с целью продвижения межкультурного взаимодействия между молодыми перспективными студентами и продвижение лидеров следующего поколения. Студенты будут обучаться совместно со студентами университета University of Tokyo, обучение проводится на английском, участвовать в научно-исследовательских проектах, работать в лучших лабораториях мира. Это замечательная возможность для студентов, изучающих науку, расширить свои взгляды на мир, получить незабываемые впечатления и опыт.
Университет University of Tokyo является лучшим университетом Азии, занимает 23 место в рейтинге университетов мира, факультет химии и факультет физики университета University of Tokyoзанимают 9 место в мире.
Университет предлагает всем участникам программы стипендию размером 150,000YEN в месяц. Этой стипендии будет достаточно для оплаты обучения и оплаты расходов, связанных с проживанием в Японии. Также университет предоставляет возможность проживания, студентам не нужно платить за аренду, а лишь необходимо оплачивать коммунальные счета. Преподаватели факультета наук помогут иностранным студентам освоиться в Токио. Также студенты будут посещать курсы по изучению японского дважды в неделю, что поможет им преодолеть языковой  барьер.
Требования:
· закончить 2 курса обучения на одной из программ бакалавриата (62 кредита);
· иметь законченное среднее образование (полученное не в Японии);
· знать английский язык;
· иметь базовые знания наук.
Заявка подается онлайн с такими документами:
· личная информация о студенте;
· информация об образовании (копии аттестата о законченно среднем образовании, выписки с оценкам, письмо с подтверждением зачисления в университет, краткое описание изученных в университете предметов);
· тест на знание английского (TOEFL iBT – 80, TOEFL PBT – 550, IELTS – 6,5, Cambridge English: Advanced(CAE)- С);
· мотивационное письмо;
· дополнительная информация (академические достижения, опыт работы, волонтерская деятельность;
· контактные данные 2-х преподавателей для получения рекомендации;
· копия паспорта;
· декларация;
· оплата регистрации (около 90$).

Подробнее на сайте: https://www.s.u-tokyo.ac.jp/GSC/


7. Стипендии университета в Китае 

Дедлайн: 31 марта 2021г.

Где: University of Electronic Science and Technology of China — Ченду, Китай.
Университет University of Electronic Science and Technology of China предлагает стипендии студентам магистратуры и аспирантуры.

Размер стипендии:
Стипендия первого класса — полная стипендия, оплачивающая обучение, проживание в кемпусе, медицинскую страховку и пособие на проживание. Для студентов магистратуры и аспирантуры.
Стипендия второго класса — частичная стипендия, оплачивающая обучение, проживание в кемпусе и медицинскую страховку. Только для студентов аспирантуры.
Стипендия третьего класса — частичная стипендия, оплачивающая обучение и медицинскую страховку. Только для студентов магистратуры.
Длительность обучения: 2 года — для студентов магистратуры и 3 года — для студентов аспирантуры.
Университет предлагает обучение на английском и китайском языках.
Требования:
· претендовать на стипендию могут иностранные студенты, имеющие отличную успеваемость;
· студенты должны поступить на обучение на одну из программ магистратуры или аспирантуры университета и соответствовать всем требованиям выбранной программы;
· студенты должны соблюдать законы и правила Китая;
· кандидаты должны быть в добром здравии (как ментально, так и физически);
· студенты не могут параллельно получать другие стипендии или гранты.
Подробности на сайте: https://en.uestc.edu.cn/admission/Scholarships_Cost/University_Scholarship.htm


[bookmark: _GoBack]8. Обучение в Ирландии со стипендией 

Дедлайн: 31 марта 2021г.
Где: University College Dublin- Дублин, Ирландия
Описание: 
Университет предлагает стипендии студентам с исключительной академической успеваемостью. Получить стипендию могут студенты, поступившие на обучение на одну из программ бакалавриата или магистратуры.

Размер стипендии. Существует ограниченное количество стипендий, которые оплачивают 100% и 50% стоимости обучения для выдающихся студентов, поступающих на соответствующие программы UCD.
Стипендия не распространяется на такие программы:

• Онлайн-программы,
• Программы заочного отделения
• Клинические программы

Требования:
· стипендию могут получить все студенты, которые имеют отличную успеваемость;
· претенденты на стипендию должны поступить на одну из программа университета;
· стипендию могут получить студенты, которые не являются гражданами стран ЕС.
Подробности на сайте: https://www.ucd.ie/global/scholarships/globalexcellencescholarships/





     
Уважаемые студенты и коллеги!
По всем возникающим вопросам и имеющимся предложениям,
просим Вас обращаться по нижеуказанному адресу:
Управление  международных связей КРСУ
Главный корпус, восточное крыло, кабинет №206,
Отдел по работе с иностранными студентами
Тел./факс: +996 (312) 66-29-60,
E-mail: ird@krsu.edu.kg, infocenter.krsu@gmail.com
Мы будем также благодарны Вам за Ваши замечания и предложения по улучшению и совершенствованию бюллетеня.








