· 17 декабря 2015 г. круглый стол: «Возможности применения опыта эффективной трансформации экономической системы Китая в КР» с участием магистрантов по направлению «Экономика» и «Менеджмент». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Эффективная трансформация экономической системы Китайской Народной Республики».
· 12-14 ноября 2015 г. по программе «Приглашенный профессор» был приглашен доктор экономических наук, профессор, зам. заведующего кафедрой политэкономии МГУ им. М.В. Ломоносова Хубиев Кайсын Азретович. 12 ноября –   4 часа по дисциплине «Методология современной экономической науки» – для преподавателей, аспирантов, магистрантов; 13 ноября в рамках научно-исследовательского семинара «Методология организации экономических исследований» – для аспирантов, магистрантов; 14 ноября – круглый стол «Проблемы и перспективы модернизации и развития экономики Кыргызской Республики в рамках ЕАЭС». 
· 19 августа 2015 г. научно-практическая конференция «Эффективность использования средств КРФР для модернизации и развития экономики КР» с участием представителей РКФР, министерств и ведомств КР. Доклад зав АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Теоретическое обоснование проблем модернизации и развития экономики».
· 10 апреля 2015г. круглый стол «Проблемы методологии научных исследований», НАН КР, совместно с Национальной академией наук Кыргызской Республики, Союзом ученых Кыргызской Республики в составе рабочей группы по проведению сотрудники АЦЭДИ приняли активное участие в организации и эффективном проведении. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Сравнительный анализ отдельных элементов нормативной методологии в условиях PhD и двухуровневой системы (кандидатов/докторов наук) подготовки научных специалистов».
· 25-26 марта 2015г. Московский экономический форум 2015 «Новый курс. Время не ждет!», г. Москва, круглый стол № 5 «Новый экономический курс: проблемы и решения». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Алгоритм советской индустриализации как основа реиндустриализации современной России».
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