· 26 декабря 2016 г. круглый стол «Проблемы и перспективы введения системы PhD в КРСУ» организован совместно с УОУПиМС для ППС экономического и гуманитарного факультетов.
· 29 ноября 2016 г. доклад зав. АЦЭДИ на Ученом совете КРСУ «Объективная необходимость внедрения системы PhD в КРСУ».
· 11 ноября 2016 г. на базе Международного института лидерства Университета «Туран» (г. Алматы) был проведен международный круглый стол «Современные проблемы отношений собственности в странах ЕАЭС», организаторами которого выступили три университета – Университет «Туран» (Республика Казахстан), Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова (Российская Федерация), Кыргызско-Российский Славянский университет им. Б.Н.Ельцина (АЦЭДИ, Кыргызская Республика). Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Система отношений собственности в Кыргызской Республике: экономический аспект».
· 4 октября 2016 г. научно-практическая конференция «Российско-Кыргызский Фонд развития и его роль в процессе реиндустриализации Кыргызской Республики» с участием Председателя правления РКФР К.Кулматова и советника председателя правления РКФР А. Касенова. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Мировая система технологических модернизаций».
· 24 марта – 06 апреля 2016 г. проведена научная стажировка 98 магистрантов университета «Туран» (Казахстан) в состав, которой были включены курсы лекций по дисциплинам «Методология науки», «Методология научных исследований», «Психология науки».
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