· 28 ноября 2017 г. доклад зав. АЦЭДИ Кудайкулова М.К. «Методология научного исследования – базовая дисциплина магистерских программ» на заседании Совета экономического факультета;
· 16 ноября 2017 г. участие в работе круглого стола по обсуждению проекта нового Закона Кыргызской Республики «Об официальной статистике»
· 6 октября 2017 г. экономический факультет КРСУ (АЦЭДИ) организовал и провел научно-практическую конференцию «Реиндустриализация как генеральное направление экономического развития Кыргызской Республики». Доклады: «Перспективы и ограничения развития на новой индустриальной основе в условиях 4-й промышленной революции» – Хубиев К.А., заместитель зав. кафедрой политэкономии по научной работе экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, д.э.н., профессор;«Индустриальное развитие в условиях глобализации» – Асанов Т.А., зав. кафедрой «Финансы» Кыргызско-Турецкого университета «Манас», к.э.н., доцент; «Модернизационный потенциал – основа процесса реиндустриализации»  Кудайкулов М.К., профессор кафедры экономической теории КРСУ, заведующий АЦЭДИ, д.э.н.; «Экономическая интеграция и основные направления промышленного сотрудничества в АПК» – Борисенко Н.А., доцент кафедры экономической теории КРСУ, к.э.н.
· 5 октября 2017 г. в рамках научного семинара магистерских программ по направлениям «Экономика» и «Менеджмент»экономический факультет КРСУ (АЦЭДИ) организовал лекцию «Методология организации научных исследований для подготовки магистерской диссертации» доктора экономических наук, профессора Хубиева К.А. – заместителя зав. кафедрой политэкономии по научной работе экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова.
· 15 сентября 2017 г. V Международный форум «АНТИКОНТРОФАКТ 2017». Участие в работе секции 6 «Антимонопольный контроль на трансграничных рынках: недобросовестная конкуренция». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Эволюционное развитие конкуренции в рыночной экономической системе».
· 14 сентября 2017 г. V Международный форум «АНТИКОНТРОФАКТ 2017». Зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. – модератор секции 4 «Молодежная секция: 2 уровень – Формирование кадрового потенциала в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции и защиты прав на объекты интеллектуальной собственности».
· 07 сентября 2017 г. круглый стол «Эволюционное развитие отношений собственности: экономические аспекты прав интеллектуальной собственности. «Антиконтрафакт-2017»». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Теоретические основы системы отношений собственности».
· 26 мая 2017 г. круглый стол «Проблемы и перспективы развития научно – инновационной деятельности в КРСУ».   Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Система технологических модернизаций экономики».
· 5 апреля 2017 г. в рамках научного семинара магистерских программ по направлениям «Экономика» и «Менеджмент» экономический факультет КРСУ (АЦЭДИ) совместно с РКФР круглый стол «РКФР - кредитное учреждение или провайдер стратегии экономического развития КР». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Содействие Российско-Кыргызским Фондом развития модернизации и развитию экономики Кыргызской Республики». 
· 16 марта 2017 г. круглый стол «Международное сотрудничество как фактор развития КРСУ». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Международное сотрудничество экономического факультета КРСУ»
· 21 февраля 2017 г. круглый стол «Индустриализация/деиндустриализация/реиндустриализация» Доклады: Советник Председателя Правления РКФР Касенов А.А. «Концепция стратегии развития Российско-Кыргызского Фонда развития»; зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Объективная необходимость стратегического планирования процесса реиндустриализации Кыргызской Республики».
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