· 23 ноября 2018 г. Парламентские слушания «О вопросах государственной промышленной политики и перспективах нового индустриального развития в Кыргызской Республике». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Концептуальная основа проекта государственной промышленной политики Кыргызской Республики»;
· 19-21 ноября 2018 г. VI Международный форум «Антиконтрафакт-2018». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Введение факультативов по основам противодействия незаконному обороту промышленной продукции в учебные планы магистерских программ по направлению «Экономика»;
· 16 ноября 2018 г. В рамках научного семинара магистерских программ по направлениям «Экономика» и «Менеджмент» экономический факультет КРСУ (АЦЭДИ) совместно с Управлением инноваций в образовании и науке КРСУ (УИОН) организовал и провел круглый стол «Новые технологии как возможности для развития межгосударственного сотрудничества», докладчики Исаев С.Ю. (РФ), Сапёгин Д.Е. (РФ);
· 25 октября 2018 г. Сообщение на заседании кафедры политической экономии (год основания кафедры 1804 г., т. е. возраст кафедры 214 лет!!!) экономического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. по проекту 2.2.6. «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2018 г. – завкафедрой проф. Пороховский А.А.: «Мы забираем Вашу идею!»;
· 27-28 сентября 2018 г. К 25-летию КЫРГЫЗСКО-РОССИЙСКОГО СЛАВЯНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА Международная научно-практическая конференция «Финансово-экономическое образование VS рынок труда: от признания результатов обучения до сопряжения квалификаций». Организаторы: КРСУ, Евразийская экономическая комиссия (ЕЭК), Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка (СПКФР), Финансово-банковская ассоциация ЕвроАзиатского сотрудничества (ФБА ЕАС). Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. – «Экономическая эффективность системы профессиональных квалификаций для Кыргызской Республики».
· 20 сентября 2018 г. К 25-летию КЫРГЫЗСКО-РОССИЙСКОГО СЛАВЯНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА Дискуссионный клуб «Интеграция в образовании и науке на постсоветском пространстве», доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. – «Становление, развитие и эффективность системы PhD на постсоветском пространстве».
· 29-30 июня 2018 г. К 25-летию КЫРГЫЗСКО-РОССИЙСКОГО СЛАВЯНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА Юбилейная международная научно-практическая конференция «Промышленная основа эффективного экономического развития» (Третьи Кумсковские чтения, посвященные 90-летию Кумскова Владимира Ивановича). Доклады: Хубиев Кайсын Азретович, д.э.н., профессор кафедры «Политическая экономия» экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова – «Проблемы структурной перестройки экономики на новой промышленной основе»; Гайсин Рафкат Сахиевич, д.э.н., профессор кафедры «Политическая экономия» Российского государственного аграрного университета – МСХА имени К.А.Тимирязева – «Развитие агропродовольственного рынка в государствах-членах ЕАЭС»; Каменева Екатерина Анатольевна, д.э.н., профессор, проректор по развитию образовательных программ и международной деятельности Финансового университета при Правительстве Российской Федерации – «Формирование научно-образовательной платформы подготовки кадров для цифровой экономики»; Борисенко Наталья Алексеевна, к.э.н., доцент кафедры экономической теории КРСУ – «Объективная необходимость развития промышленности в Кыргызской Республике: неоклассическое обоснование»; Кудайкулов Марат Кыштоович. д.э.н., профессор кафедры экономической теории КРСУ, заведующий АЦЭДИ – «Промышленная политика ЕАЭС: проблемы и перспективы для Кыргызской Республики».
· 10 мая 2018 г. 9th International Congress on Entrepreneurship (ICE 2018) Proceedings, 10-12 May 2016, Bishkek, КТУ «Манас», доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Закономерности эффективных модернизаций национальных экономик».
· 26 апреля 2018 г. участие в работе тренинга «Продвижение миграционного обучения в ВУЗах Кыргызстана: опыт Тянь-Шаньского аналитического центра (ТАЦ) АУЦА по внедрению миграционного обучающего курса», АУЦА;
· 24 апреля 2018 г. участие в работе научно-практической конференции «Образование для цифрового будущего», Университет АДАМ;
· 18 апреля 2018 г. участие в работе круглого стола «О новой редакции Закона Кыргызской Республики «Об официальной статистике» с участием Межрегионального советника по организации и управлению национальными статистическими системами Департамента экономических и социальных отношений ООН г-на Габриэля Гамеза, Национальный статистический комитет КР;
· 12 апреля 2018 г. участие в работе круглого стола «Восприятие и социальное решение угроз исламисткой радикализации в центральной Азии и Европе: обмен опытом», АУЦА;
· 2 апреля 2018 г. участие (дистантное) в работе IV Санкт-петербургского международного экономического конгресса (СПЭК-2018). Семинар № 3. Исследование новых экономических реалий: потенциал неоклассики и политической экономии.Доклад зав. АЦЭДИ Кудайкулова М.К. «Верификация гипотезы А. Гершенкрона для промышленной политики ЕАЭС»;
· 31 января 2018 г. участие в работе семинара «Экономическая политика, содействующая технологическому развитию в Центральной Азии» – Институт государственного управления и политики Университета Центральной Азии (ИГУП УЦА);
· 17 января 2018 г. в рамках научного семинара магистерских программ по направлениям «Экономика» и «Менеджмент» экономический факультет КРСУ (АЦЭДИ) организовал и провел гостевую лекцию Главы офиса Всемирного Банка в Кыргызской Республике г-жи Болормаа Амгаабазар – участники семинара – 80 чел. (ППС, магистранты и студенты бакалавриата);
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