· [bookmark: _GoBack]17 декабря 2019 г. участие в работе Национального форума «Вопросы изменения климата для Кыргызстана: пост-Парижские действия и роль гражданского общества» под эгидой Общественного совета по Зелёной экономике при Жогорку Кенеше КР;
· 3 декабря 2019 г. участие в работе круглого стола «Концепция развития обучения и образования взрослых в Кыргызской Республике»;
· 25-30 ноября 2019 г. МГУ имени М.В. Ломоносова, экономический факультет, кафедра политической экономии – совместная научно-исследовательская работа с К.А. Хубиевым – научным консультантом проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2019 г;
· 28 ноября 2019 г. Международный научно-практический форум «Промышленность. Наука. Компетенции. Интеграция.», Российский университет дружбы народов, секция IV: Центры глобального технологического превосходства – драйверы инновационного развития и устойчивого развития корпорации. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Система технологических заимствований как основа государственной промышленной политики»;
· 26 ноября 2019 г. Санкт-Петербургский государственный экономический университет, факультет управления – гостевая лекция зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Государственная промышленная политика и система технологических модернизаций мировой экономики»;
· 13 ноября 2019 г. Международная научно-практическая конференция «Опыт Республики Корея в развитии цифровизации страны». Выступил Посол Республики Корея в КР г-н Ха Тэ Ёк с докладом «Процесс экономического развития Кореи». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Процессы цифровизации в отраслях обрабатывающей промышленности КР».
· 6 ноября 2019 г. Участие в работе семинара «Данные и метаданные показателей Целей устойчивого развития», проводимого Национальным статистическим комитетом КР и ООН;
· 2-3 октября 2019 г. VII Международный форум «Евразийская экономическая перспектива», г.Санкт-Петербург. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Развитие межгосударственного сотрудничества по вопросам интеграции образования и сотрудничества» в рамках работы круглого стола «Гуманитарные основы сотрудничества стран-участниц евразийской интеграции: человеческий капитал как основа инновационного развития». Участие в работе круглого стола «Промышленное взаимодействие как основа современного этапа евразийской интеграции» и международной конференции «Экономическая безопасность в современных условиях: мега-, макро-, и микроуровень»;
· 26 сентября 2019 г. Организована и проведена лекция Председателя Коллегии Евразийской экономической комиссии Саркисяна Т.С. в рамках IV Международного выставочного форума «Евразийская неделя». Тема лекции в КРСУ «Итоги 5-летия функционирования Евразийского экономического союза (ЕАЭС) и членство Кыргызстана в ЕАЭС»;
· 24 сентября 2019 г. «Кыргызстанский форум информационных технологий – 2019». Выход в полуфинал Международного конкурса инновационных проектов «Евразийские цифровые платформы» проекта «Mod Industry» (платформы-классификатора модернизационного потенциала предприятий отраслей обрабатывающей промышленности), осуществляемого в рамках реализации проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2019 год;
· 27-29 июня 2019 г. проведена Международная научно-практическая конференция «IV-е Кумсковские чтения «Перспективы промышленной кооперации в ЕАЭС» в рамках реализации проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике КР» Программы развития КРСУ на 2019 год. 27 июня: Теоретико-методологический семинар «Проблемы формирования и развития общего рынка труда на пространстве ЕАЭС», докладчик – М.Е. Баскакова, д.э.н., профессор, Институт экономики РАН. 28 июня: Церемония присуждения звания «Почётный профессор КРСУ» К.А. Хубиеву. Пленарная сессия «IV-е Кумсковские чтения «Перспективы промышленной кооперации в ЕАЭС». Видеокоференция «О реализации проекта «Евразийская сеть промышленной кооперации, субконтрактации и трансфера технологий» с Департаментом промышленной политики ЕЭК – А.В. Готовский, замдиректора Департамента; Д.В. Шумилин, начальник Отдела промышленной политики, межгосударственных программ и проектов. Доклад зав. АЦЭДИ д.э.н. М.К. Кудайкулова «Заимствование технологий как основа государственной промышленной политики». 29 июня: Теоретико-методологический семинар «Собственность в теории и на практике», докладчик – К.А. Хубиев, д.э.н., профессор МГУ имени М.В. Ломоносова.
· 24-30 июня 2019 г. реализация программы «Приглашенный профессор» – М.Е. Баскакова, д.э.н., профессор, Институт экономики РАН; 28.06.-05.07.2019 г. К.А. Хубиев, д.э.н., профессор кафедры «Политическая экономия» экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова.
· 28 мая 2019 г. АУЦА: участие в работе круглого стола «Образование и миграция в Центральной Азии: контекст и сложности» в рамках презентации Всемирного доклада ЮНЕСКО по мониторингу образования 2019 года – тема доклада «Миграция, перемещенные лица и образование».
· 16 апреля 2019 г. в рамках реализации проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике КР» Программы развития КРСУ на 2019 год был проведен круглый стол «Потенциал и перспективы Стратегии устойчивого развития промышленности Кыргызской Республики на 2019-2024 годы». В работе круглого стола приняли активное участие: депутат Жогорку Кенеша КР Э.Д. Байбакпаев; представители научного сообщества КРСУ и Кыргызско-Турецкого университета «Манас»; будущие журналисты и экономисты – студенты бакалавриата и магистранты КРСУ. Доклад зав. АЦЭДИ д.э.н. М.К. Кудайкулова «Проблемы практической реализации Стратегии устойчивого развития промышленности Кыргызской Республики на 2019-2024 гг.»
· 03 апреля 2019 г. Участие в работе V Санкт-Петербургского международного экономического конгресса (СПЭК-2019) «Форсайт «Россия»: будущее технологий, экономики и человека». Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Адаптация эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» на семинаре 3. Глобализация: социально-экономические дисконтенты;
· 31 марта – 02 апреля 2019 г. МГУ имени М.В. Ломоносова, экономический факультет, кафедра политической экономии – совместная научно-исследовательская работа с К.А. Хубиевым – научным консультантом проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2019 г;
· 24-30 марта 2019 г. Реализация программы «Приглашенный профессор» – В.А. Ионцев, профессор МГУ имени М.В. Ломоносова, зав. кафедрой демографии Высшей школы современных социальных наук (факультет) МГУ имени М.В. Ломоносова;
· Приказ КРСУ № 66-П от 11.02.2019 г.: Объявить благодарность за значительный вклад в процесс эффективного экономического развития Кыргызской Республики участникам проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2017-2018 гг. – М.К. Кудайкулову, профессор КРСУ, зав. АЦЭДИ; К.А. Хубиеву, профессор МГУ имени М.В. Ломоносова; Т.А. Асанову, доцент КТУ «Манас»; З.Ч. Инаркиевой, магистрант КРСУ, ст. лаборант АЦЭДИ;

