· 22 декабря 2020 г. Заседание Ученого совета КРСУ. Доклад – зав. АЦЭДИ, д.э.н. М.К.Кудайкулов «О необходимости введения в КРСУ эффективного контракта через систему стимулирующих выплат»;
· 4 декабря 2020 г. участие в работе семинара Информационная система рынка труда (ИСРТ) в рамках GIZ проекта «Содействие занятости и профессиональному обучению»;
· 2-4 декабря 2020 г. объединенный Международный конгресс «СПЭК-ПНО-2020» – «Генезис ноономики: НТП, диффузия собственности, социализация общества, солидаризм». 3 декабря. Семинар 4. Социально-ориентированное развитие: к новому качеству экономики и общества. Сессия 2. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. М.К. Кудайкулова «Состав системы технологических модернизаций»;
· 25 ноября 2020 г. Заседание НТС КРСУ. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. М.К. Кудайкулова «Вопрос об эффективном контракте. Опыт российских вузов»;
· 26 октября 2020 г. участие в работе международного научного семинара ИНИР им. С.Ю. Витте (С-Пб, РФ) «Социализация экономики: человек как продукт и как активный субъект исторического процесса»;
· 22 октября 2020 г. совместная организация с Государственным комитетом промышленности, энергетики и недропользования КР круглого стола «Концепции развития промышленности Кыргызской Республики» (в рамках V-х Кумсковских чтений). Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К. «Технологическая концепция государственной промышленной политики», с участием магистрантов Куслиной О., Абдышовой Н.;
· 17 октября 2020 г. on-line конференция участников проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2020 г. Доклад зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. «Отраслевая концепция промышленной политики КР: обзор НПА. Основополагающие элементы технологической концепции промышленной политики КР»;
· 15-17 сентября 2020 г. on-line визит в составе внешней экспертной комиссии независимого агентства аккредитации и рейтинга (НААР/IAAR) в Кыргызский экономический университет имени Мусы Рыскулбекова зав АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. для проведения программной и первичной программной аккредитаций;
· 8 сентября 2020 г. on-line конференция участников проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2020 г., – «Представление и обсуждение материалов коллективной монографии «Промышленная политика в условиях технологических ограничений Кыргызской Республики» – профессоры: Хубиев К.А. (МГУ имени М.В. Ломоносова), Асанов Т.А. (КТУ «Манас»), Кудайкулов М.К.; доценты: Исмаилахунова А.М., Борисенко Н.А., Гусева Ю.В.;
· 15 августа 2020 г. участие в on-line работе третьего заседания Научно-технического совета Министерства финансов КР: обсуждение проекта «Методическое руководство по общественному мониторингу и оценке проектов внешней помощи» – зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К.;
· 28 мая 2020 г. участие в работе международной научной on-line конференции ИНИР им. С.В. Витте «Технологические и социально-экономические трансформации XXI века: опыт концептуального осмысления» – зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулов М.К.;
· 14-17 апреля 2020 г. совместная on-line научно-исследовательская работа с К.А. Хубиевым (МГУ имени М.В. Ломоносова, экономический факультет, кафедра политической экономии) – научным консультантом проекта «Адаптация теоретико-методологических основ эффективных индустриализаций к экономике Кыргызской Республики» Программы развития КРСУ на 2020 г., в рамках коллективной монографии «Промышленная политика в условиях технологических ограничений Кыргызской Республики»;
· 10-14 февраля 2020 повышение квалификации и получение сертификата эксперта IAAR –«Независимого агентства аккредитации и рейтинга» зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкуловым М.К.;
· 20 января 2020 г. включение в состав Научно-технического совета Министерства финансов КР  зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулова М.К. (Приказ Минфина КР от 20.09.2019г. № 108-П);
· 8 января 2020 г. От лица Евразийской экономической комиссии выражена особая признательность за участие в IV Международном Форуме «Евразийская Неделя» зав. АЦЭДИ, д.э.н. Кудайкулову М.К.;
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